

உடனடி வெளியீட்டுக்காக

## நகர நிர்வாகம் தனது முதலாவது 'ப்ராம்ப்ட்டனைத் தேடிக்கண்டறியுங்கள்' எனும் இளைஞர்களுக்கான அனுமதிச்சீட்டு வழங்குகிறது

*புதிய அனுமதிச்சீட்டானது ப்ராம்ப்ட்டன் நகர பேருந்துகளில் இளைஞர்கள் இலவசமாக பயணிக்க உதவுகிறது, மற்றும் ப்ராம்ப்ட்டன் நகர இளைஞர்களுக்கென ப்ராம்ப்ட்டன் நகரில் நடக்கும் பொழுதுபோக்கு நிகழ்ச்சிகளுக்கு செல்லவும் இலவச அனுமதி அளிக்கிறது*

ப்ராம்ப்ட்டன், ON (மே 19, 2022) – ப்ராம்ப்ட்டன் நகரம் தனது 'ப்ராம்ப்ட்டனைத் தேடிக்கண்டறியுங்கள்' எனும் இளைஞர்களுக்கான அனுமதிச்சீட்டு வழங்கும் ஆரம்ப கட்ட திட்டத்தைத் துவக்கியது.

இந்த அனுமதிச்சீட்டின் மூலம், ப்ராம்ப்ட்டனில் வசிக்கின்ற 12 முதல் 16 வயதுடைய இளைஞர்களுக்கு ப்ராம்ப்ட்டன் போக்குவரத்து பேருந்துகளில் கட்டணமில்லா இலவசப் பயணம் மற்றும் தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட நீச்சல், ஸ்கேட்டிங் மற்றும் விளையாட்டுகள் உள்ளிட்ட பொழுதுபோக்கிற்கான ப்ராம்ப்ட்டன் இலவச நுழைவும் ஜூலை 1 முதல் செப்டம்பர் 5, 2022 வரை கிடைக்கும்.

இந்த ஆரம்பகட்ட திட்டத்தின் மூலம் 'ப்ராம்ப்ட்டனைத் தேடிக்கண்டறியுங்கள்' அனுமதிச்சீட்டுக்கள் 2,000 எண்ணிக்கையில் கிடைக்கின்றன. மிகவும் எளிய நிலையில் உள்ள இளைஞர்களுக்கு முன்னுரிமை அளிக்கப்படும். இந்த ஆரம்பகட்ட திட்டமானது, ப்ராம்ப்ட்டன் இளைஞர்களை பொது போக்குவரத்து மற்றும் பொழுதுபோக்கு வசதிகளைப் பயன்படுத்த ஊக்குவிப்பதை நோக்கமாகக் கொண்டுள்ளது; இது சுறுசுறுப்பான வாழ்க்கை முறை மற்றும் ஆரோக்கியமான பழக்கவழக்கங்களுக்கு அடித்தளம் அமைக்கிறது.

விண்ணப்பங்கள் இப்போது ஆன்லைனில் கிடைக்கின்றன. ["ப்ராம்ப்ட்டனைத் தேடிக்கண்டறியுங்கள்" அனுமதிச்சீட்டு பற்றி மேலும் அறிவதற்கும், விண்ணப்பம் சமர்ப்பிப்பதற்கும் இங்கு க்ளிக் செய்யவும்.](#)

### அறிஞர் கூற்றுக்கள்

"2022 ஆம் ஆண்டு கோடைக்காலத்தில் ப்ராம்ப்ட்டன் நகரின் முதலாவது 'ப்ராம்ப்ட்டனைத் தேடிக்கண்டறியுங்கள்' அனுமதிச்சீட்டுக்களை அறிமுகப்படுத்துவதில் நாங்கள் மகிழ்ச்சியடைகிறோம். கனடாவின் இளமையான நகரங்களில் ப்ராம்ப்ட்டன் முதன்மையான போக்குவரத்து வசதி மற்றும் பொழுதுபோக்கு வசதிகளுடன் கூடிய நகரமாகும்; மேலும் இந்த அனுமதிச்சீட்டைப் பயன்படுத்தி பாதுகாப்பான மற்றும் மிகவும் இலவசமாக கோடையை அனுபவித்து மகிழும்படி இளைஞர்களை நான் ஊக்குவிக்கிறேன்."

- *பேட்ரிக் ப்ரவுன், மேயர், ப்ராம்ப்ட்டன் நகரம்*

"ப்ராம்ப்ட்டன் ஒரு ஆரோக்கியமான மற்றும் பாதுகாப்பான நகரம், வாய்ப்புகளுக்கான நகரம் மற்றும் பசுமை நகரம். இன்றைய எங்கள் இளைஞர்களே நாளை எங்கள் தலைவர்கள் ஆக இருப்பவர்கள், மேலும் ப்ராம்ப்ட்டனின் பல்வேறு மற்றும் துடிப்பான இளைஞர்கள் சமூகத்தில் ஆரோக்கியமாகவும் சுறுசுறுப்பாகவும் இருப்பதற்கான

வாய்ப்புகளை நாங்கள் தொடர்ந்து வழங்குகிறோம். எங்கள் நகரத்தில் இளைஞர்களுக்கான முன்முயற்சிகளில் இது ஒரு மைல்கல் ஆகும்!”

- ரொவீனா சான்ட்டோஸ், பிராந்திய கவுன்சிலர், வார்டுகள் 1 & 5; தலைவர், சமுதாய சேவைகள், ப்ராம்பட்டன் நகரம்

“ப்ராம்பட்டன் நகரின் ‘ப்ராம்பட்டனைத் தேடிக்கண்டறியுங்கள்’ அனுமதிச்சீட்டுக்களின் அறிமுகம் என்பது, எங்கள் நகரத்தின் இளைஞர்களுக்கான எங்கள் தொடர்ச்சியான அர்ப்பணிப்பை வெளிப்படுத்துகிறது. இளைஞர்களுக்கான வளர்ச்சி மற்றும் மேம்பாட்டு வாய்ப்புகளுக்கான சிறந்த அர்ப்பணிப்புக்காக, பூங்காக்கள் மற்றும் பொழுதுபோக்கு ஒன்ட்டாரியோ எனும் அமைப்பினால் ஆதரவளிக்கின்ற ப்ளே வொர்க்ஸ் வழங்கும் பிளாட்டினம் அந்தஸ்து கொண்ட இளைஞர் நட்பு சமூகம் என்னும் பெயரைப் பெற்றுள்ள இந்த நகரம் கடந்த சில ஆண்டுகளில் மூன்று முறை அங்கீகரிக்கப்பட்டதில் பெருமை கொள்கிறது.”

- சார்மேயன் வில்லியம்ஸ், நகர கவுன்சிலர், வார்டுகள் 7 & 8; துணைத்தலைவர், சமுதாய சேவைகள், ப்ராம்பட்டன் நகரம்

“எங்கள் நகரத்தில் இளைஞர்களின் வளர்ச்சி மற்றும் மேம்பாட்டிற்கு ஆதரவாக ப்ராம்பட்டனில் அவர்களையே ஈடுபடுத்துவதற்கு நகரம் உறுதியுண்டுள்ளது. ப்ராம்பட்டன் வாழ்வதற்கும், வேலை செய்வதற்கும், விளையாடுவதற்கும் ஒரு சிறந்த இடமாகும், மேலும் எங்கள் இளைஞர்கள் செழிக்க உதவும் முக்கியமான பணிகளை நாங்கள் தொடர்ந்து செய்து வருவோம்.”

- பால் மோர்ரிஸன், இடைக்கால தலைமை நிர்வாக அதிகாரி, ப்ராம்பட்டன் நகரம்

-30-

கனடா நாட்டில் மிக விரைவாக வளர்ந்து வரும் நகரங்களில் ஒன்றான ப்ராம்பட்டன் தன் வசத்தில் 700,000 மக்களையும் 75,000 வணிக அமைப்புக்களையும் கொண்டிருக்கிறது. நாங்கள் செய்யும் ஒவ்வொரு காரியத்திலும் பொதுமக்களை மனத்தில் வைத்தே செய்கின்றோம். பலதரப்பட்ட சமுதாயத்தினர் எங்களுக்கு வலு சேர்க்கின்றனர், முதலீட்டை நாங்கள் ஈர்க்கிறோம், தொழில்நுட்பரீதியில் மற்றும், சுற்றுச்சூழல்ரீதியிலான புதுமைப் படைத்தலில் முன்னணி வகிப்பதற்கான பயணத்தில் நாங்கள் சென்றுகொண்டிருக்கிறோம். பாதுகாப்பான, நிலைத்து நிற்கவல்ல மற்றும் வெற்றிகரமான ஆரோக்கியமிக்க ஒரு நகரைக் கட்டமைப்பதற்கான வளர்ச்சிப்பாதையில் நாங்கள் பங்கு வகிக்கிறோம். Twitter, Facebook, மற்றும் Instagram ஆகியவற்றில் எங்களுடன் இணையுங்கள். [www.brampton.ca](http://www.brampton.ca) இல் இன்னும் தெரிந்துகொள்ளுங்கள்

**ஊடக தொடர்பு**

ப்ராம்பட்டன் நகர பன்முக கலாச்சார ஊடகம்

[multiculturalmedia@brampton.ca](mailto:multiculturalmedia@brampton.ca)